Martha Sophie Marcus, Vita

In aller Kürze:
Martha S. Marcus wurde 1972 in Niedersachsen geboren. Sie studierte in Hannover Germanistik, Pädagogik und Soziologie mit dem Schwerpunkt auf geschichtlichen Aspekten, anschließend lebte sie zwei Jahre lang im englischen Cambridge. Ihre Leidenschaft für Literatur brachte sie früh zum Schreiben. 2010 erschien mit „Herrin wider Willen“ ihr erster historischer Roman, dem bald weitere in verschiedenen Genres folgten. Heute wohnt sie mit ihrer Familie in Lüneburg und ist Vollzeit-Schriftstellerin.
Etwas ausführlicher:
Martha Sophie Marcus wurde 1972 im Landkreis Schaumburg geboren und verbrachte dort ihre Kindheit zwischen zahllosen Pferden, Hunden und Büchern.

Die Autorin studierte in Hannover bis zum Magisterabschluss die Fächer Germanistik, Pädagogik und Soziologie mit dem Schwerpunkt auf geschichtlichen Aspekten. Anschließend lebte sie zwei Jahre lang im englischen Cambridge und genoss die malerische historische Kulisse.

Ihr Interesse an der Vergangenheit reicht bis in ihre Kindheit zurück, und ihre Leidenschaft für Literatur brachte sie früh zum Schreiben. 2010 erschien mit „Herrin wider Willen“, einer Geschichte aus dem Dreißigjährigen Krieg, ihr erster historischer Roman. "Salz und Asche", ein historischer Lüneburg-Roman, folgte. "Der Rabe und die Göttin", ein Roman aus der Wikingerzeit, erschien im Jahr 2011, "Die Bogenschützin" im Jahr 2012. Und mit "Rabenherz und Elsternseele" (Baumhaus Verlag) ist Marthas erster Roman für Kinder und Jugendliche entstanden.

Martha hat zwei erwachsene Kinder, lebt heute mit ihrem Lebensgefährten in Lüneburg und ist Vollzeit-Schriftstellerin. 

Mehr zur Autorin auf www.ms-marcus.de und www.martha-s-marcus.blogspot.com
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Informationen zu den Romanen und Links zu Besprechungen etc. finden Sie über die jeweilige Darstellung auf meiner Website.

https://martha-sophie-marcus.de/buecher/

